MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHMUETO U HAYKATA

PEFMOHANEH WHCTEKTOPAT O OBPA30BAHUE - PYCE
57 HAUMOHAINHA ONMUMIMUALA MO MATEMATUKA
OBLIUHCKU KPBI - 15.03.2008 r.

Xll knac
13ap. [a ce pewum:
2
X 2% <1 2 TO4KMN
x+1
6) 9% +27>12.3"" 3 TOuKHN
B) cos2x+3sinx =2 2 TOUKM

23apn. B Tetpaeabpa ABCD cteHaTa BCD e nepneHaukynsipHa Ha cteHaTta ABC, a
pbbbT AD ckntouBa ¢ pvbosete AB n AC brmu c ronemsHa 60;’. AKO OBbImMKMHUTE Ha
pbboBeTe AB, BC n AC ca paBH/ CbOTBETHO Ha 2, 4 n-3, oa ce-onpenenu:

a) obembT Ha TeTpaeabpa ABCD; L 5 TOuKM

6) brenbT Mexay cteHnTe ABC n ABD. 2 TOYKK

33ap. [laneH e nspasa f(x) =log , (a.6" —36*), Kbaeto a e napameTsbp.

e ‘ )

a) [la ce pewmn HepaBeHCTBOTO f'(x) > -2 Npn a=6. 2 TOUKM
6) Oa ce Hamepu rpaHuuyata li m(a)+410g5(a+1)], kbaeto m(a) e Han-mankarta

CTOMHOCT Ha f(x). 5 TOUKMn
&

Mo obnacmeH kpbe wie 6B0am donycHamu me3u y4yeHuyu, Ha Koumo 6posim Ha moykume e Hal-Masko
16.
Bpeme 3a paboma — 4,5 4aca.

Xenaem Bu yc:;nx! \

) 4



57-va HALLMOHAITHA ONTAMMUALA MO MATEMATUKA
OBLLMUHCKHN KPBI - 15.03.2008 r.

NPUMEPHU KPUTEPUU 3A MPOBEPKA U OLIEHKA

Xll knac
x* —2x <1
x+1 [3 ~J13 3+ J13 J
13ap. a) HepaBeHCTBOTO € ekBUBANEHTHO Ha cucTemata | = Xe ; 2T.
x°—2x 1 2 2
x+1
6) Monarame y = 32 11.
3a HammnpaHe Ha petueHueto cnpsmo  y € (0;3] U [9;+00) 11,
3a nonyyasaHe Ha KpanHuTe peleHns x € [2;3]u [6;+oo) 1T.
B) MocnenosatenHo npeobpasysame ypaBHeHMeTo cos2x +3sinx =2«1-2sin’x+3sinx-2=0 <
—2sin’ x +3sinx —1=0, kbgeto nonarame sinx = y = y,, :l;% | Wy 11.
3a pellaBaHe Ha OCHOBHUTE TPUTOHOMETPUYHM YPaBHEHUS Sin x = ; W.sin x =11 nonyyaBaHe Ha KOpEHUTe
xk=£+2k7r;xk=5—ﬂ+2k7m xn=£+2n7r ® 1T.
6 6 2

23ap. a) Heka npoekuumsaTa Ha T.D B paBHuHaTa ‘ABC) eT. L
Ot ycnosueTo, Ye (ABC) L(BCD) = DL (BCD) n DL L Ha
BCsika npasa ot pasHuHaTa (ABC). 1T.

Heka DM_LAB (MeAB) B paBHuHaTa (MD), a DNLAC

(NeAC) B paBHuHata (ACD) = AADNZ2AADM wn Heka
o3Haumm LN=LM=h. 3a npecmsTaHe nnLeTo Ha ocHoeaTa ABC

no XepoHoBa ¢opmyna B ‘= %\/E
Ot TOBA, (\f ye S e =S8, +S 5=
1 1 315
=—— 11.
10

—CA.h+—BA. l.S.h =h
2 2
Ja o3Haumm  okonHua pvb AD=m. OT npaBObMbIHNA

N

TpUbBNHUK “ADM :>AM=%m, a DM=7m. Ot

15m* - 27
npaBobrbieH ADLM no Teopema Ha Mutarop = DL = mZ—O ).
AL e brnononossila 8 AABC = AL’ = AB.AC —CL.BL, a 0T 0CHOBHO CBOWMCTBO Ha bITIONONOBSLIATA =
CL = 2 n BL = §:> AL = % 1 1.07 gpyra cTpaHa OT npaBobrbineH AADL no teopema Ha [llutarop
2 2
:ALZZSm +27:%:5m +27:>m:2 I
20 25 20 5



. 3
Cera Beye MOXeM Aa HamepuM BWCOYMHATa Ha nupamugata, 3amectBanku B (1) = DL :g 3, n 3a obema

13 3 9
nonyyasame: V., = —.—+/15.=4/3 =—+/5. 1T.
g o =3 V1353 =555
6) x((4BC),(ABD))= xLMD .
Ot npaBobrbnied ALMD = tgo = % = gy = % 1T.

-2
1
33ap. 3 a) lMpu a=6 nonyyasame HepaBeHCTBOTO: log | (6.6" -36" ) >-2= 6.6"-6" < [—j 1T.
5
nonarame y =6 = y* —6y+5>0= y e(0;1]U[5;6) (cvobpasero ¢ AC 3a y)
OkoHuaTenHo x e (—o0;0]u[log, 5;1) 1.

B) Heka m(a) = min f(x) = min[log . (a.6" -36™ )] Tbi KaTo ocHOBATa Ha norapuTbMa € no-manka ot 1

75
170 f(x) e HamansBawa B MHoxectBoro OT [C M we uma Haﬁ-&nka (TOMHOCT korato (pyHKUMsATa
g(x) =a.6" —36" uma makcumarnHa CToiHOCT. k 1T1.
2 a a a
[a pasrnepame yHkumsta g(f) =a.f—¢ . Ta e pactawa 3a ¢ < z. W HamansBala npu ¢ > 5 =npu t = >
fdin,
2 a a2
g(t)=at—t" wmawmakeumymn g | — |=— ‘ ) 2T.
2 4
a a’ \‘
= mmin ~ :log I
2 = 4

. a Y 4 a’ o 4\ . _
lim logL7+4log5(a+Q\ = £1_££1 —210g57+10g5(a+1) = lim| log, = (za+1) =

a—o 7 a—o©
S

I 4 4
lim| log, 16.(“ * 1) =1i§{1og5 16.[1 + lj } w Toit kaTo im - = 0
a a a

a—»o a—o a

4
= lim{log5 16, 1+lj }=10g516 2.
a—0 a




